ZonaSporta.com

HNHCTPpYKIIUSA

MynsTucrannusa Hasttings Hastpower 200

ITone3HbIE CCHIIKHU:

MynbeTuctanusa Hasttings Hastpower 200 - cMOTpeTh Ha calTe

MvyneTuctannusa Hasttings Hastpower 200 - YUTaTh OT3HIBHI



https://zonasporta.com/
https://zonasporta.com/product/multistantsiya-hasttings-hastpower-200
https://zonasporta.com/multistantsiya-hasttings-hastpower-200_otzyvy

PyKOBOJICTBO I10J1630BaTEIIA

(Hast Power 200)




UHCcTpyKUMa no 6esonacHOCTU

* Yto6bl 06ecneunTb MakcmanbHyto 6e30nacHoOCTb
TpeHaxepa, perynspHo NpoBepsinTe ero Ha
NOBPEXAEHNS U U3HOLLEHHbIE AeTanu.

« Ecnu Bbl NepefaeTe aT0OT TpeHaxep ApYromy numuy
Unu paspeLuaete Apyromy fmLy ero Ucrnornb30BaTth,
y6eamTech, YTO OHO 3HAKOMO C COAepPXaHUEM ITOiA
WHCTPYKLMN.

TonbKo OAUH YernoBeK MOXET TPEHNPOBaTLCS
O[HOBPEMEHHO.

Mepen nepebIM UCMONb30BaHNEM, yoeauTech, YTo
BCE BVHTbI, GONTbI 1 OCTanbHbIE YacTu NMPOYHO
YCTaHOBINEHbI U 3aKPYYEHbI.

Mepen Hayanom TPEHUPOBKW yaanuTe Bce OCTpble
NpeaMeTbl BOKPYT TpeHaxepa.

Mcnonb3ynte TpeHaxep AN TPEHUPOBOK, TONbKO
€Cnun oH paboTaeT 6e3ynpeyHo.

JTlobaga cnomaHHas, nsHolweHHasa unu gedekTHasa
yacTb AoMKHa ObITb HEMeaneHHo 3amMeHeHa u/unm
TpeHaxep 6onblle He OOMKeH UCNonb30BaThCs A0
TeX nop, Noka OH He BydeT Hagnexalmm obpasom
ucrnpasneH U OTPEMOHTMPOBAH.

PoauTenu n apyrme KOHTPONUpYoLMe nuua OOMKHbI
3HaTb 06 UX OTBETCTBEHHOCTM B Cry4ae
BO3HUKHOBEHWUSI CUTYaLUIA, AN KOTOPbIX TPEHAXeP
He NpefAHasHayeH 1 KOTopble MOryT NPOU3oUTH 13-3a
XenaHus aeTeln urpatb ¢ TPEHaXEepPOoM.

Ecnu Bbl pa3peluaeTte geTsM MCMNONb30BaThb
TpeHaxep, 065a3aTenbHO YUUTLIBANTE N OLEHUBaANTE
NX Ncnxudeckoe n nanyeckoe CocTostHue 1
pasBuTUE, N Npexae BCero ux Hpae. [eTn JOMKHbI
NCNonb30BaTh TPEHaXEpP TONbKO Noa HabnageHnem
B3POCIbIX M NMonyyaTb yKazaHUst OTHOCUTENbHO
NpPaBUNbHOIO NCMONb30BaHNS TpeHaxepa.
TpeHaxep He ABNAETCA UrpyLLKON.

* Bo Bpemsi yctaHOBKM TpeHaxepa, yoeamTech, 4To
BOKPYr HEro 40CTaToMHO CBOGOAHOrO MecTa.

* Y100bI N3bexaTb BO3MOXHbIX MHLUWOEHTOB, He
No3BOMsNTE AETAM NOAXOAUTb K TpeHaxepy 6e3
NPUCMOTpPA, NOCKOSbKY OHW MOTYT UCMONb30BaTh
€ro Taknm obpasom, Anst KOTOPOro OH He Bblin
npeaHa3Ha4YeH n3-3a X eCTECTBEHHOTO XenaHus K
urpe.

» ObpaTnte BHMMaHWE, YTO HENpaBUIbHast 1
ypes3MepHas TPEHMPOBKA MOXET HaHEeCTN Bpeq,
BalLLEMY 300POBbHO.

* Y6eauTech, YTO pblyaru 1 gpyrme MexaHu3ambi
PEeryrnupoBK/ He BbICTYNaloT B 30HY ABMKEHUS BO
BPEMSI TPEHVPOBKM.

*[1pn HacTpolike TpeHaxepa ybeauTech, 4TO
TpeHaxep cTabunbHo paboTaet 1 4YTo niobas
BO3MOXHasi HEPOBHOCTb MoOJia BbIPOBHEHA.

* Bcerga HocuTe COOTBETCTBYIOLLYIO odexay U
00yBb, NOAXOOSALLYO ANt TPEHUPOBKM Ha
TpeHaxepe. Opexaa AormkHa UCMOoNb3oBaThCs
Takas, 4Tobbl OHa He nonagana B Kakyto-nmbo
YyacTb TPeHaXxepa BO BPEMS TPEHNPOBKU U3-3a
cBoen (popMbl (Hanpumep, ANnHbI).
Ob6s3aTenbHO HageBanTe COOTBETCTBYIOLLYHO
00yBb, NOAXOOSALLYO ANt TPEHUPOBKMU, MPOYHO
NoAAEPKMBAIOLLYIO CTYMHIO N C HECKOMb3ALLEN
MOAOLLBOMN.

» Ob6s13aTENBHO NPOKOHCYNBTUPYMUTECH C BPa4oM
nepea Havyanom TPEHUPOBKM No Nnobon
nporpamme ynpaxxHeHnin. OH MOXeT AaTb BaM
npaBusbHbIE COBETLI U pEKOMEHAAUNN B
OTHOLLEHUN MHONBMAYANBHON MHTEHCMBHOCTU
Harpysku ans Bac, a Takke BaluMX TPEHUPOBOK U
npaBuIbHbLIX MPUBLIYEK B €4€.



BaxHble 3ameTKu

» CobepuTe TpeHaxep B COOTBETCTBUMN C MHCTPYKUMAMU MO cOopke n o0ba3aTtenbHO UCNONb3ynTe TOMbKO
AeTanu, NocTaBnsiemMble C TPEHAXEPOM M NpegHa3HadYeHHble Ansa Hero. Nepen cbopkon yoeamTecs, YTo
coOepXkMMoe MNOCTaBKM MOMHOEe, MNpOBepsss MO CMUCKY AeTanel u3 WMHCTPyKuMM no cbopke u
aKcnnyatauum.

Y6egutecb, 4YTO TpEeHaep YCTAHOBIIEH B CyXOM W POBHOM MecCTe, BCerga 3alimwante ero ot
BnaxHoctTu. Ecnm Bbl xoguTe 3aWmMTuTb MOM B TOYKax [JaBfeHWUd, WCMNONb3ynTe cneuvanbHbIn
HeCcKONnb3ALWMMN Mar.

OCHOBHOE NpaBWIo 3aKM4YaeTcsl B TOM, YTO TPEeHaxXepbl U TPEHMPOBOYHbIE YCTPOWCTBA HE SIBNSIHOTCSA
urpylikamu. NMoaTomy OHM AOSMKHbI MCMOMNb30BaThCA TOMBbKO AOMKHBIM 06pa3oM MHPOPMUPOBAHHLIMK
UK NPOUHCTPYKTUPOBAHHBIMU NULLAMWN.

HemepnneHHo npekpaTnte TPEHMPOBKY B Criydae rofloBOKPYXEHUsI, TOLLHOTLI, 60mM B rpyan nnm nobbix

APYrnx on3n4eckmx CUMNTOMOB. B crnyyae coMHeHuUn HemeaneHHo obpaTuTeck K Bpayy.

* [leTn, nHBanuAabl AOIMKHbI UCMONb30BaTh TPEHAXep TONbKO NoA HabnaeHneM 1 B NPUCYTCTBUM OPYroro
nvua, KOTOpoe MOXET oKasaTb NoAAEePKKY U AaTb HEOOX0AUMbIE UHCTPYKLIUN.

Y6eauTech, YTO BalUM YacTu Tena v Apyrux nuu, He NpubnukaroTcs K ABVXKYLLMMCS HacTaM TpeHaxepa
BO BPEMSI €0 MUCMOMNb30BaHUS.

Mpu HacTpolke perynupyemblx getanen ybéeamntech, YTO OHM NPaBUIIbHO OTPerynupoBaHbl 1 obpaTtute
BHUMaHME Ha OTMEYEHHOe MaKCUMaribHOe MONoXeHWe pPeryriMpoBkM, Hanpumep, Ha CeanoBUAHYH
onopy, COOTBETCTBEHHO

* He 3aHMmanTech cpa3sy nocne npvema nuwim!



Buj B pa3oOpaHHOM COCTOSIHUU

=
! =
a
ofo
. 0 _
2 ¢




KOHTpOJILHBIN CITUCOK

x1

2

x1

X2

x1

x1

x9
x1

x1

x1

X2

x1

x1

x1

x1

13

, | X

o—

=

B

® [

=)

x1

X2

x1

X1

X6

X2

x4

12

15

]

X2

—
./!!’

A

20

40 —0

C®

- x1

T

—

G
94 —

x1

x1

x4
x9

X1

x1

x1

x4




ﬂ M10*25 x7

8
&

GlEl

M10*40 x2

M8*20L
108
. M10*55 x1
12
M10*60 x4
M10%65 x13
M10*70 x5
M10*75 x6
i)
M10*78 x1
@ M10*95 x1

@ . o

D47.5xD13 X1

M8*1.25*15L
D15.4*D8.2*2T

éby\ﬂﬂﬂ@ﬂ"ﬂOLx‘| @ @ x2

D19*D8.5*1.6T

x53
M10*10T

D20*D11*2T

31 () x
x2
D12*D10*7T

D22*D8.5*1.5T

()

D24*D13.5*2.5T

x18

D18*14.5T

D56xD27 x1 @ D105*565 X1




Croucok gerajen

Ne OnwncaHune Kon-Bo Ne OnwncaHune Kon-Bo
aetanu aetanm
1 OcHoBHasd pama 1 50 Tpoc (2) 2920L 1
2 3apgHAs HanonbHas paMa 1 51 Tpoc (4) 1390L 1
3 lMepeaHasa BepTukanbHasa onopa 1 52 Tpoc (3) 3170L 1
4 BepxHssa pama 1 52A Tpoc (1) 2470L 1
5 MepenHasa HanonbHasa pama 1 53 WTbIpb 1
6 Onopa cugeHbst 1 54 Mnockas wanba D47.5*D13*3t 1
7 NeBas pykosATb 1 55 Pasbem cenektopa Beca 1
8 lMpaBas pykoaTb 1 56 [MoAbeMHbIN LWKNB 15
9 Onopa pykoaTn 1 57 Llenb (4 3BeHa) 1
10 MnactuHa ans Hor 1 58 Jlvnyuka 1
11 BblaBmkHasa Tpyba onsi Hor 1 59 Moaywka onsi ronosbl 1
12 BepxHag Tara 1 60 PacnopHas BTynka 18
13 HwkHAs Tara 1 61 Konna4vok BuHTa 1
14 Msrkas ocb ponuka 2 62 Konnayok BuHTa 1
15 PemeHb (TKaHeBbIN) 2 63 MPYXWHHBIN WITLIPb 1
16 XpommpoanHas 2 64 PacnopHas BTynka 4
HanpasnswLwas

17 Koxxyx 2 65 dukeupyrowas nnactuHa (4) 2
18 Tpybka Bbibopa Beca 1 66 Komnbrotep 1
19 CoepgunHuTensHasa nnactuHa 1 67 BepxHun komn. kabenb 1
20 OanHapHbIN KPOHLUTENH LUKMBaA 1 68 CpegHui komn. kabenb 1
21 PemeHb (TKaHeBbIN) 2 69 HwxHui komn. kabenb 1
22 Koxxyx 2 70 Kabenb aatuymka 1
23 Pyuka 1 71 CeTteBon wWiTekep 2
24 WTbipb 1 72 3axum 3
25 Kptouok 7 73 MepenHuii ctabunmnsaTop 1
26 Llensb (7 3BeHbEB) 1 74 MnacTtuHa wkunsa 2
27 MnacTuHa koxyxa 1 86 Tpy6bka cTonopa (2) 1
28 MnacTuHa koxyxa (2) 2 87 MonbIn konnayok 1
29 Onopa koxyxa (3) 4 88 Pyuka 1
30 Llenb (18 3BeHbEB) 1 94 Onopa kKoxyxa 4
31 Brynka D10*D12*5T 2 100 Bont M10*1.5*75L 6




32 Konnayok HOXKu 4 101 Mnockas wanba D20*D11*2t 48
33 Kpyrnbin konnayok 12 102 "anka 27
34 ["aeyHbI Koy 2 103 Bont (M10*1.5*65L) 15
35 KBagpaTHbIN KONNa4vok 6 104 Bont (M10*1.5*70L) 5
36 KBagpaTtHbI konnayok 1 105 BuHT (M8*1.25*10L) 1
Mnockas
37 AmopTunsartop 1 106 . 2
wanba(D24*D13.5*2.5T)
38 KBagpaTtHbin amopTusaTtop 1 108 Bont (M10*1.5*55L) 1
39 AmopTusartop 4 109 Bont (M10*1.5*40L) 2
40 LlecTurpaHHbIn KoY 1 110 Bont (M8*1.25*15L) 8
MnacTtnHa HanpaBnsowen
41 9 111 Bont (M12*1.75*85L) 1
LKMBa
42 BHyTpeHHssa Tpybka wkmBa 9 112 Bont (M10*1.5*60L) 4
43 Btynka D38*D35.2*32 2 113 Bont (M10*1.5*95L) 1
44 MeHka 6 114 Bont (M10*1.5*25L) 7
Mnockas
45 Menka(1) 8 123 . 2
wanba(D19*D8.5*1.6T)
MpyxnHHas
46 BepxHasa BecoBas nnactuHa 1 126 . 2
wawnba(D15.4*D8.2*2T)
WN3orHyTas wanba
47 HwxHAa BecoBasa nnactnHa 13 129 2
(D22*D8.5*1.5T)
48 HwxHaa cnuHka 1 131 BuHT (M8*1.25*20L) 2
48A CpefHssa cnvHka 1
49 CuaeHbe 1




Mlar 1

102 M101.5510T
101 D20D11=2T | X6
110 | S M8*1.25%15. | X2
114 | M10%1.5*25 | X2
104 | [ miom5700 | X2




lar 2

/b@,@l@//@ oF

\

\

[ AR/ AR/ A/ A A/ A AN/ AN/ AN/ AN A/

e eses e ee ]

)

by
(-
{

e
e

ey
e

M10*1.5*10T

D20"D11*2T

x5

M10°1.5"65L

x1

FIG2=

M10*1.5*75L

x2

10




Mlar 3

M1071.540T | X4

peoDi12T  |X14

D19°D8.5"1.6T| X2

MB"5L x2

Miom 5oL | X2

mio1s5esL | X4

Mio1570L | X2

M10"1.575L | X2

11



lar 4

110

14 02 101 (4

g

102 @ M10*1.540T |X3

101 @ p20'D112T | X7

106 @ D24D135725T | X1
(i

M10"1.525L |X2

110 Mg 1.25"15L | X4

- ) i— T S

7

i

\Qg 111 @:m mios7eL | X1
S

:%% O

8] 0

Eﬁ 61

O % 10

S 0 t o 101

&j

I

S e

FIG4

12



Hlar 5

Gk G — A Ak

x1

x1

x2

KR Y

M8%1.25%10L

D15.4*'D8.2"2T| x2

D22*D8.5*1.5T| x2

M10*1.5*10T

D20"DI1"2 T

By | M8*1.25*20L

©

05 S

131

126 @

129

102 @

101 @

\\\\\\

FIGS

13




lar 6

FIG6

DI1Z'D107 T

x2

D20'D11"2 T

x4

OIS | mM10%1.5%25 L

x2

14




Hlar 7

102 @ M10"1.5M0T | x9
101 © |poDr2T | x5
114 w M10"1.525L | x1
12 @:TM M10*1.5%0L | x1
103 @:m M10"1.5%5L | x6
60 E D18"D10"14.5T [x12

15




Hlar 8

16




lar 9

17

S

FIG9

17



ar 10

I = '
4 il Ly
i Ty =
/I.q O B
=R N &
@

FIG10

18



19



